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Jedno z nejznámějších mysƟckých míst Indonésie, proslavené v posledních letech diskuzí o existenci
nejstarší pyramidy světa, prosazované indonéskými archeology, se nachází v horách asi hodinu jízdy
od města Sukabumi. Podle místních průvodců se jedná o střed rozlehlého vulkánu, který ale v členité
okolní krajině není možné rozpoznat. Převýšení od parkoviště není příliš velké, jistě nepřevyšuje sto
výškových metrů. 

Schody nás nejprve dovedou na spodní terasu ohraničenou zdí a vyplněnou různými kamennými
strukturami z místního typického sloupkového čediče. EnergeƟcky však tato terasa zajímavá není.

 

   Gunung Padang – energeƟcké místo u stromu

Musíme tedy vystoupit ještě o něco výš na okraj horní čásƟ Padangu. Zde, u osamoceného stromu s
pěkným výhledem na dolní terasu a dále do krajiny, se nachází první oficiální meditační místo, které
skutečně  využívá  energeƟcký  bod  s  verƟkálou.  Je  patrné  větším  ošlapáním  kamenů  a  místní
průvodce ho snadno ukáže. EnergeƟcké místo vytvořil člověk někdy po 3000 př. Kr. Je vybavené
vortexem, křížovou, kruhovou i spirální zónou a má poměrně vysokou sílu. Jeho energie obsahují celé
spektrum od některých energií Stvoření přes nižší dimenze, všechny tři grály, dimenze éteru a somy
až po chvění jsoucnosƟ a Věčnost. Z VěčnosƟ zde nacházíme hned několik složek včetně Prvotní
příčiny,  se  kterou  se  na  českých  místech  setkáváme  zcela  výjimečně.  Řada  těchto  energií  má
specifické poslání. Tak třeba dimenze z oblasƟ somy upravují energeƟcké působení celé lokality jak
při  akƟvaci  energií,  tak  i  za  klidového  stavu.  Jiné  energie  somy kontrolují  krajinné  energie  do
vzdálenosƟ až 200 kilometrů. Dále, chvění ze jsoucnosƟ zprostředkovává vibrace z jiných světů podle
aktuální  potřeby  transformace  krajiny,  zaơmco  jiné  chvění  je  propojeno  s  Vědomím  VěčnosƟ.
Některé energie somy mají léčivé schopnosƟ a sice působí na nezhoubná onemocnění krve, srdce a
oběhové soustavy. Další významnou vlastnosơ místa jsou dálkové energeƟcké spojnice ostrovního,
respekƟve konƟnentálního významu. EnergeƟcké ley vedou západovýchodním směrem v délce až



2000 kilometrů a spojují tak patrně zdrojová místa v Indickém oceánu s východní čásơ indonéského
souostroví. EnergeƟcké mosty vedou až 500 kilometrů a energeƟcké kabely 200 kilometrů daleko.

Pokud  odtud  pokračujeme  mezi  kamennými  strukturami  dále  k  zadnímu  vrcholu,  jistě  si  mezi
pravoúhlými objekty všimneme kruhového ohrazení se středovým kamenem. Střed kruhu v sobě
ukrývá další energeƟcké místo s verƟkálou, které je ale podle psychotronického datování mladší,
snad z doby kolem 1000 př. Kr. Je o něco slabší než předchozí místo u stromu, ale má také pěkné
energie včetně všech tří grálů, somy, jsoucnosƟ i VěčnosƟ. Také zde působí léčivá energie dimenzí a to
na oběhovou soustavu. Toto místo ukazuje duchovní potenciál krajiny a pracuje s jejími duchovními
energiemi podle  potřeby transformace oblasƟ západní  Jávy.  Při  akƟvaci  středového kamene se
energie místa zesiluje až trojnásobně a propojuje ho s duchovním centrem Vesmíru. Další funkce jsou
teprve v přípravě. 

 

Hora Padang – vlevo kruh s energeƟckým místem 2, vpravo tzv. kanuragan

Dále  přijdeme  k  nápadnému  čtvercovému  ohrazení,  které  tentokrát  neobsahuje  energeƟckou
verƟkálu, ale můžeme zde procíƟt některé nižší energie až po první grál. Toto místo určuje průběh
hlavního rituálu padangské svatyně. Je však zajímavé ještě z jiného důvodu. Místní lidé ho nazývají
kanuragan a věří, že jeho energie zajišťují ochranu proƟ zranění ostrými předměty, proto je oblíbené
zejména mezi indonéskými vojáky. Ochranná energie zde skutečně je a zajišťuje ji šestá energie
Stvoření ve spolupráci s dimenzí 12 božského prostoru Otce Stvořitele.

 

Hora Padang – vlevo horní plošina od hlavní svatyně, vpravo nejposvátnější místo vrcholu



Přes prázdný prostor se dostáváme na vrchol horních teras, kde je velké množství různých čedičových
struktur,  ale energeƟcky zajímavá je především kamenná dlažba s vyšlapaným středem, kde se
nachází hlavní energeƟcké místo hory Padang. Je přírodního původu s jangovou polaritou a obsahuje
energeƟcké struktury vortexu, kruhové, křížové i spirální zóny. Síla místa je vysoká a připomíná naše
lokality typu Říp. Také toto místo spojuje až 2000 kilometrů vzdálené lokality západu s východem
energeƟckými liniemi a energeƟcké nadzemní kabely dosahují až 100 kilometrů. Nacházejí se zde
energie z celého duchovního spektra – téměř všechny energie Stvoření, všechny tři grály, nižší i vyšší
dimenze, prostory plazmy, éteru i somy, chvění jsoucnosƟ a rovněž čtyři složky VěčnosƟ. Aktuálně
jsou zde i mimozemské energie Plejád a Lev. Kombinace zemské energie s energiemi dimenzí somy
vytváří léčivé vlastnosƟ, které působí na oběhovou soustavu, plíce, játra, žlučník, slinivku, slezinu,
mužské i ženské pohlavní orgány, nezhoubná onemocnění lymfy a na nervovou soustavu. Zemská
energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru a zvláštní funkce mají
také další  energie.  Dimenze éteru zesilují  působení  duchovních energií  i  mimo chrámový rituál.
Dimenze somy, tedy vyšší duchovní energie, určují strukturu energeƟckých síơ vyšší úrovně v oblasƟ
západní  Jávy a  řadí  Padang mezi  lokality  výrazně nadregionálního významu.  Jiná  energie  somy
kontroluje využívání duchovních energií Matkou Zemí v okolí do vzdálenosƟ 50 kilometrů. Zajímavé
funkce mají chvění jsoucnosƟ. Některá z nich prostupují hmotou nižších úrovní, tedy do druhého
grálu,  a produchovňují  ji  do vzdálenosƟ až 100 kilometrů od hory Padang. Další  chvění  ukazuje
stupeň  vyčerpání  vodních  zdrojů  v  okolní  krajině  a  na  základě  toho  určuje  jejich  ochranu  a
doplňování. V blízké budoucnosƟ se spektrum vibrací VěčnosƟ rozšíří také o Prvotní příčinu, která
bude určovat strukturu hmotných energií a přidělovat je na vybraná místa v okruhu do 50 kilometrů.

Tugu Gede

V jižních horách kolem města Pelabuhan Ratu se nachází jedna z megaliƟckých oblasơ ostrova Jáva.
Jsou zde známé především tři svatyně Tugu Gede, Salak Datar a chrám Punden Berundak ve vsi
Sirnarasa. Poslední dvě místa jsou autem přístupná pouze za suchého počasí mimo období dešťů a
bouřek, protože k nimi vedou horské nezpevněné cesty. Nejlépe dostupná je tedy svatyně Tugu Gede
v obci Cengkuk. Její prohlídku zajišťuje místní správce a představený obce. Svatyně vytváří posvátný
areál na svahu a v údolí za vsí a skládá se z několika čásơ pravděpodobně různého stáří.

Stezka nás nejprve zavede k velkému menhiru o výšce téměř čtyři metry. Kámen stojí na místě, kde se
propojují energie Matky Země s duchovními prostory a toto místo umožňuje komunikaci s oběma
světy. Podle psychotronické datace ho vytvořil člověk kolem 3000 př. Kr. Je vybavené vortexem a
křížovou zónou a jeho síla je jen o trochu menší než má Gunung Padang. Obsahuje široké spektrum
duchovních energií od těch nejnižších po nejvyšší, tedy od energií Stvoření až po Věčnost. Zemská
energie v kombinace s dimenzemi somy umí léčit tropická infekční onemocnění. V době mimo obřad
má  megalit  silnější  energii  než  níže  ležící  chrámová  struktura  (candi).  Zdejší  zemská  energie
komunikuje s duchovním srdcem Vesmíru přes dimenze somy, zaơmco jiné dimenze oblasƟ somy
propojují  megalit  s  nejvyšším  Vědomím  Vesmíru.  Chvění  jsoucnosƟ  určuje  duchovní  energie
přicházející v průběhu obřadu, ty mimo akƟvaci působí do okolní krajiny do vzdálenosƟ kolem 20
kilometrů. Jiné chvění je potom propojeno s Vědomím jsoucnosƟ i Vědomím VěčnosƟ.

Odtud  sejdeme stezkou  do údolí  k  potoku,  v  němž stojí  malý  menhir  a  monoliƟcký  bazének,
představující zajímavou vodní svatyni. Duchovní energie somy za účasƟ vody mohou léčit ledviny a
močové ústrojí. Vysoké duchovní energie při akƟvaci obřadem propojují energie velkého megalitu a
chrámu-candi. Zajímavou funkci mají další dimenze z oblasƟ somy, které vytvářejí za spolupráce
vodního proudu proměnu buněčné struktury živých organismů, přicházejících s touto vodou do



kontaktu. Významné je ještě chvění jsoucnosƟ, které určuje pořadí duchovních energií ze Středu
galaxie, které jsou akƟvovány při obřadu u velkého menhiru. 

 

Svatyně Tugu Gede – čtyřmetrový menhir (jeden z největších na Jávě) a vodní svatyně

Již od potoka vidíme další místo – v současnosƟ ústřední svatyni na nízkých dlážděných terasách –
candi,  kde  se každý  14.  den  v  měsíci  konají  obřady.  Candi  má vortex  a  křížovou  zónu a  jeho
energeƟcké místo vytvořil člověk snad v 7. stoleơ n. l. Podobně jako velký megalit obsahuje celé
spektrum duchovních energií od Stvoření a nejnižších dimenzí až po nejvyšší Věčnost včetně Prvotní
příčiny, některé z nich umí léčit lymfaƟcký systém. Dimenze somy kontrolují strukturu duchovních
energií při chrámovém obřadu a mimo obřad akƟvují duchovní potenciál krajiny. Chvění jsoucnosƟ
propojují místo s jinými světy podle aktuální potřeby. I mimo rituál je zde otevřena komunikace s

Matkou Zemí a duchovními prostory. V
chrámu  byla  v  roce  1945  nalezena
skulptura  kněze,  jejíž  kopie  spolu  s
archeologickými  nálezy je  vystavena v
místním muzeu a originál je využíván k
soukromým obřadům v domě správce
svatyně.  
 

  Tugu Gede – chrámová plošina



  Tugu Gede – posvátný areál
 

Stezka nás od candi vede kolem tří  plochých kamenů mezi rýžovými poli.  Prostřední kámen při
akƟvaci chrámovým rituálem navyšuje vědomí člověka, tedy jeho schopnost duchovního vnímání.
Spoušơ se tak, že na postranních kamenech stojí muž a žena současně.

Na dohled je poslední místo tohoto areálu s nápadným balvanem s miskami na drcení rýže. Ten sám o
sobě zajímavý není, ale vedle něj je kamenná struktura s malým menhirem. Při hlavním chrámovém
obřadu  se  zde  akƟvují  vysoké  duchovní  energie,  které  umožňují  komunikaci  s  předky.  Chvění
jsoucnosƟ ještě komunikuje s nejvyšším Vědomím jsoucnosƟ. 

Bogor – Batu Tulis

Na předměsơ Bogoru asi 2,5 kilometru jihovýchodně od botanické zahrady se na návrší nachází
pravěká a  historická  svatyně Batu Tulis,  což znamená v  překladu Popsaný kámen.  Je chráněna
uzavřeným altánem, do něhož je vchod z hlavní ulice. V altánu se nacházejí dva menhiry, jeden
sloupkový, který je psychotronicky starší – snad z doby kolem 3500 př. Kr. – a v současnosƟ není
zajímavý, a potom druhý s historickým nápisem, datovaným paleograficky do doby před rokem 500
AD, který dal svatyni i městské čásƟ dnešní jméno. Psychotronicky by i samotný menhir mohl být
podobného stáří. Strážcem svatyně je vzdušná astrální bytost, kterou můžeme nazývat víla. Před
kamenem s nápisem je malý spouštěcí kámen s vytesanými chodidly, které ukazují, kam je třeba se
postavit (podle hlídače svatyně ještě lépe pokleknout), menhiru se potom dotkneme pravou rukou,
abychom spusƟli jeho energie. Místo je ale energeƟcky významné samo o sobě i bez jeho akƟvace
spuštěním. Využívá toƟž přírodní energeƟckou verƟkálu s jinovou polaritou a má kromě energeƟcké
spirály ještě křížovou a kruhovou zónu. Síla místa je vysoká a je srovnatelná s horou Padang nebo s
naším Řípem. I v klidovém stavu na nás působí všech sedm energií Stvoření, první grál, nižší i vysoké
dimenze,  chvění  jsoucnosƟ  a  vibrace  VěčnosƟ.  Jsou  zde  ovšem  také  energie  mimozemské  jak
současné, tak z dávných dob, kdy bylo místo lidmi ucơváno. Přístup duchovních bytosơ záleží na
pohlaví meditujícího. 



EnergeƟcký význam místa dokládají  energeƟcké linie vedoucí ve směru od západu k východu a
spojující místa vzdálená až 1000 kilometrů. Dále, řada energií nese v sobě speciální funkce a poslání.
Tak zemská energie propojuje Vědomí Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. Dimenze z oblasƟ
éteru propojují duchovní místa okolní krajiny do vzdálenosƟ 50 až 100 kilometrů a jeden energeƟcký
most vede na hlavní vrchol Padangu. Dimenze z vyšší oblasƟ somy propojují místo s duchovními
centry Středu galaxie a Slunce, zaơmco jiná sománská energie kontroluje životní funkce Matky Země
v okruhu asi 50 kilometrů. Chvění jsoucnosƟ zajišťují spojení této oblasƟ s ostrovem Bali. Jiné chvění
jsoucnosƟ ukazuje výskyt negaƟvních energií  lidského původu v prostoru západní Jávy a určuje
způsoby jejich likvidace. Vibrace VěčnosƟ určují vyšší řád vibrací všech živých organismů v krajině
západní Jávy; tyto vibrace jsou spojeny s Prvotní příčinou VěčnosƟ. Vidíme tedy, že význam svatyně
Batu Tulis přesahuje ostrov Jávu a řadí místo k těm významnějším v rámci celé Indonésie.

 

Bogor – svatyně Batu tulis, vpravo spouštěcí kámen před nápisovým menhirem

Cirebon – Makam Sunan Gunung JaƟ

Na severním předměsơ Cirebonu na severním pobřeží Jávy se nachází hrobka Sunana JaƟ, jednoho z
prvních sufijských šiřitelů islámu na Jávě kolem roku 1520. Hrobka je pokládána za jedno z mysƟckých
a poutních míst Jávy, proto se při návštěvě připravme na velký počet návštěvníků a nutnost darovat
větší množství drobných bankovek jako donační příspěvky svatyni i početným žebrákům. VeřejnosƟ je
přístupná pouze přední část hrobky, kde se nachází také řada hrobů, před dveřmi do vnitřní hrobky je
modlitební místo muslimů. 

EnergeƟckou verƟkálu hrobka nemá, ale i v přední čásƟ na nás působí mnoho duchovních energií.
Kromě všech sedmi energií Stvoření jsou zde všechny tři grály, většina nižších i vysokých dimenzí,
chvění ze jsoucnosƟ a mnoho složek VěčnosƟ včetně její Prvotní příčiny. Mnoho energií má specifické
významy, daleko přesahující okolní krajinu. Tak dimenze oblasƟ éteru mezi druhým a třeơm grálem
určují hranice přísunu vibrací ze Středu galaxie. Dimenze z oblasƟ somy nad éterem propojují místo s
duchovními centry jiných galaxií. Jiná energie somy kontroluje růst duchovních energií v okolí do
vzdálenosƟ 100 kilometrů. Chvění jsoucnosƟ určují pořadí duchovních energií a vibrací z jiných světů.



Vibrace VěčnosƟ určují  duchovní  vývoj  severního pobřeží  do  vzdálenosƟ 200 kilometrů oběma
směry, tedy od Jakarty po Semarang. Kromě toho Prvotní příčina VěčnosƟ určuje duchovní růst
obyvatel stejné oblasƟ pobřeží s přesahem 20 kilometrů do vnitrozemí. Vidíme tedy, že JaƟho hrobka
patří k těm nejvýznamnějším energeƟckým místům ostrova Jáva. 

Cirebon – hrobka Hora Sunana JaƟho, veřejně přístupná přední část

Katedrály 

Velmi pěkné energie obsahuje katedrála v Jakartě, která stojí v sousedství hlavní jakartské mešity u
náměsơ Svobody (Alun-Alun Merdeka). Stavba z 19. stoleơ sice nemá energeƟcké místo, ale působí
zde na nás kromě některých energií Stvoření především všechny tři grály, nižší i vyšší dimenze a také
jedna složka VěčnosƟ. Tyto energie podporují duchovní růst okolní krajiny do vzdálenosƟ asi 30
kilometrů.

 

Katedrála v Jakartě (vlevo) a v Bogoru (vpravo)



Zajímavé energie obsahuje také katedrála Panny Marie v  Bogoru,  mezi něž patří většina energií
Stvoření, první grál, nižší i vysoké dimenze, chvění jsoucnosƟ i vibrace VěčnosƟ. Toto místo také
zajišťuje  distribuci  duchovních  energií  vyššího  řádu  v  okolí  do  50  kilometrů.  Katedrála  stojí  u
křižovatky mezi botanickou zahradou a vlakovým nádražím. 

Kuan Yin

Na pobřeží jižně od města Pelabuhan Ratu byl ve 20. stoleơ vybudován buddhisƟcký chrámový
komplex, jehož zakladatelka – spirituální Thajka – je zde také pohřbena. Na mapách nese název Nam
Hai Kwan Se Im Pu Sa, ale mezi místním obyvatelstvem je známý jako Kuan Yin. Jednotlivé svatyně a
stavby jsou postavené v příkrém svahu podél schodiště. Z nich jsou energeƟcky zajímavá pouze dvě
místa.

Prvním je nejspodnější svatyně s oltářem Buddhy vlevo od schodů, do níž je přístup od silnice. Jsou
zde velmi pěkné duchovní energie – všech sedm energií Stvoření, druhý a třeơ grál, nižší i vyšší
dimenze, chvění jsoucnosƟ a několik složek vibrací VěčnosƟ. Jedna z energií dimenzí oblasƟ somy
působí léčivě na srdce a oběhovou soustavu. 

Ke  druhému  místu  musíme  vystoupit  asi  do  poloviny  výšky  svahu,  kde  se  nachází  prostorná
mramorová terasa s vyhlídkou na moře. EnergeƟcké místo najdeme snadno, neboť je vyznačeno
mandalou v kruhovém ohraničení dlažby. Jako každé silové místo má svého astrálního strážce, tak
také zde se setkáváme s duchovní bytosơ známou v oblasƟ pobřeží jako Bohyně jižních moří.

 

  Kuan Yin – spodní svatyně

Místo je vytvořené člověkem a má poměrně vysokou sílu, podobnou menhiru Tugu Gede nebo
slabšímu místu  na  Gunung  Padang.  Nechybí  zde  energeƟcké  útvary  jako  vortex,  křížová  zóna,
kruhová zóna nebo energeƟcká spirála. Kromě některých energií Stvoření na nás působí všechny tři
grálové energie, nižší i vyšší dimenze, chvění jsoucnosƟ a rovněž vibrace VěčnosƟ. Dimenze z oblasƟ
somy zajišťují duchovní růst krajiny jižního pobřeží a značný význam má i jedno z chvění jsoucnosƟ,
které  prostupuje  astrálním polem  Matky  Země  a  ochraňuje  ho  před  nepříznivými  vlivy  lidské
civilizace v oblasƟ jihozápadní Jávy.

Nejvyšší chrám komplexu sice energeƟcky zajímavý není, ale z jeho terasy se otvírá krásný rozhled na
pobřeží, zvláště při západu slunce. 



           Kuan Yin na jižním pobřeží – energeƟcké místo komplexu


